



第 2017.04 期

2017 年 5 月 2 日

亚东集团携亚东盛进出口回馈社会，支持 U 来公益

亚东集团自 1994 年创立以来，在全体亚东人的共同努力下，已走过 22 个年头，22 年来，我们一步一个脚印扎实前行，创造了 2015 年中国国际货代百强榜第 16 位、2015 年上海著名商标、2014 年上海百强、2014 年全国先进物流企业、2014 年度重点企业贡献奖、2012 年名牌企业等成绩，成绩的取得来之不易，亚东在做好企业的同时，不忘回馈社会，携手亚东盛进出口支持 U 来公益。

一、U 来帮助谁？

中国有近 9 万所地理位置偏远，交通不便经济落后农村小学学校。这些学校老师短缺甚至没有老师，学生失去了学习的机会。

二、为什么要帮助他们？

边远地区学校由于地处偏远信息闭塞，很难吸引优秀的年青老师长期任教，由于缺少老师，有的英语或音体美课不开，有的学校大部分老师的教学方式还是一支粉笔一本书，语文作文不知该如何讲，数学立方体只能拿粉笔盒给学生示范，抽象的概念讲不清楚也只能放弃。

天下的孩子是一样聪明有天赋的，边远地区学生没有机会接触到丰富的信息，潜能不能被发掘，给他们平等的学习机会，靠他们的认真和努力，未来也能成长为有知识、有素质、有能力为社会创造价值的人。

三、U 来如何帮助他们？

1、开通在线直播课。

在线教育技术已完全成熟，是性价比最高的解决优秀教育资源传递到学校的方式。

为学校接通宽带；

为学校购买在线直播课所需的设备；

办公室编辑

电话：6337-3807

传真：6337-3999

E-MAIL：wen.zhang@adp.com.cn



面向社会招募城市可以远程上课的志愿者老师；

组织老师用先进教育理念和有效的教学方法通过在线教育平台直接给学生上课。

2、资助学校教学设备与学生学习奖品。

帮助贫困地区学校购置必要的教学设备资源，教训学校老师使用，让他们更好的教学。同时每学期给各方面有天赋的学生买激励奖品，支持学生个性化成长。

3、资助培训老师教学能力

对积极配合项目主动寻求教学能力提高的老师，联系北京上海教育专家和优秀的教师，通过远程、开设讲座和培训的方式，提高老师的素质，长远解决农村教育资源不平等的问题。

四、U来公益的成长

2012年，对外经贸大学EMBA女生俱乐部开始贵州毕节地区威宁县哈喇河乡大院小学的资助，不断探索尝试形成了成熟的公益模式。

2014年5月起面向全国大力开展在线直播课项目。得到社会各界爱心人士的支持。

2014年9月，与中国扶贫基金会腾讯公益合作，在微信平台上实现众筹，完成了贵州、甘肃6所学校启赋计划与智播计划的资助工作。

至今，已经累计资助全国8省166所学校开展在线支教项目，受益学生已超过5000名，受益教师146名。

五、捐款方式

感恩社会各界爱心人士对U来，对边远地区学校学生的关心资助。大家可以自己决定捐赠金额，指定捐赠项目，也可以对口一个学校定向捐助，无论哪一种方式，都非常的欢迎感谢。

六、监督与评估

我们有两名兼职会计和一名兼职出纳完成日常财务制单、做帐、制表工作，有三名财务志愿者每月审核财务报表，在微信公众号每月公布捐赠与花费明细，年度出具项目报告。



亚东动态
Special

办公室编辑

电话：6337-3807

传真：6337-3999

E-MAIL：wenzhang@adp.com.cn



让	平
每	等
个	的
孩	学
子	习
都	机
有	会



感谢信

尊敬的 上海亚东国际货运有限公司：

贵公司的捐款33,510元，正在被用于贵州省毕节市红光小学在线直播课程，为孩子们带去有爱与专业的老师，带给他们快乐的童年。

我们感受到这是贵公司对中国边远地区山村学生教育成长的关心，这是无私的奉献精神与崇高的社会责任感。我们代表被资助的学校和学生向贵公司表达感谢和敬意。

贵公司的每一分善款，我们会认真、严谨、合理地使用，欢迎关注U来公益公众号“U小来”随时了解项目进展及善款使用情况。

我们努力为中国近9万所缺乏教育资源的小学开通在线直播课。有您的支持我们会变得更有力量，更快实现目标。

再次感谢！欢迎扫码一起公益！



2017年4月14日



扫描二维码
关注我们
获取更多动态





亚东动态

Special

我们希望通过这样的活动，给亚东带来正能量，在企业发展的同时不能忘记那些需要帮助的弱势群体，全体亚东人要以此成为前进的动力，不断进取，为亚东基业长青而不懈努力。

上海亚东国际货运有限公司

二〇一七年五月二日

办公室编辑

电话：6337-3807

传真：6337-3999

E-MAIL：wenzhang@adp.com.cn